

如意湖办事处加快推进便民服务中心建设 为民办实事 为众解难题

本报讯 为加快推进农业东路便民服务中心建设,10月18日下午,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营,党工委副书记杨欢来到现场,与郑东建投总公司负责人李力,社会事业局卫生

监督所副所长徐敏召开现场碰头会。

白新营首先对各个楼层的施工情况进行实地察看,详细了解工程进度。随后,一行人重点围绕工程工期、场地功能设计、

各个职能部门的衔接等内容进行了深入讨论和交流。大家以“我为群众办实事”为原则,以服务发展、服务民生、服务群众为目标,就当前谈论结果保持一致意见。李力表示将严格按照时

间节点,加快推进便民服务中心建设,白新营与徐敏也作出明确表态,将各自发挥优势和力量,形成合力,共同完成此次的便民服务工程建设。

下一步,三方也将严格按照

上级的有关要求,结合实际,整合资源,适时召开协调推进会议,在服务水平、办事效率、规范运作方面下功夫,切实发挥便民、利民、惠民的作用。

记者 王阳 通讯员 罗文聪

绿城百合社区

“空巢”不“空心” 关怀暖人心

本报讯 为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导爱老、敬老、助老的新风尚,10月19日下午,如意湖办事处绿城百合社区新时代文明实践站志愿者们积极开展辖区空巢老人关爱走访活动。

“我们年纪大了,子女都不在身边,感谢社区长期以来的照顾,感谢乐于助人的志愿者们的惦念。我在手机上买药不知道怎么操作,今天多亏了你们,为我解决了大难题。”走访中,志愿者先来到张大爷家中,与老人亲切交谈,询问老人近期的生活情况和身体状况,并耐心帮助老人用手机在网上购买药品。在史阿姨家中,

志愿者嘱咐老人要注意饮食卫生及用电安全,一定要保重好身体,遇到事情不要着急,有困难随时给社区打电话,社区一定会尽全力提供帮助。走访过程中,遇到年龄偏大、行动不便的空巢老人,社区工作人员和志愿者都细心留下了电话号码,为老人家提供上门服务。

志愿者的真情关怀让老人们切实感受到了社会大家庭的温暖与幸福。这次活动使大家再次感受到关爱老人、构建和谐社区的责任,希望引导更多人参与到关爱老人、服务老人、造福老人的行动中来,传递社会正能量。

记者 王阳 通讯员 刘学馨



党群携手传爱心 绿百助老暖人心

本报讯 为传递一份温暖、一份关爱,为进一步营造尊老、敬老、爱老的社区氛围,增强社区长者的安居感、幸福感,10月15日,如意湖办事处绿城百合社区党群服务中心联合辖区爱心单位共同开展“党群携手传爱心,绿百助老暖人心”义诊义剪活动。

本次义诊项目包括测量血压、血糖、视力多项健康检查,志愿者耐心细致地为居民答疑解惑,对于义诊中发现居民有健康问题的,嘱咐他们定期到医院进行详细检查,养成健康的生活习惯。义剪现场,志愿者们热情、耐心、周到地为每一位前来理发的居民提供优质服务,根据每个人的需求为他们剪出满意的发型。没过多久,长者们的一个个精神焕



“发”。志愿者一边为居民剪发,一边与他们亲切交谈,现场气氛十分活跃。“现在社区服务越来越贴心了,很多日常生活需求在家门口都能解决了,给你们点赞!”居民陈大爷说。

本次活动既是传承中华民族敬老爱老的传统美德的体现,也是“我为群众办实事”的具体表现,营造了良好的社区氛围。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

公益课堂进社区 助老人“悦享”生活

本报讯 “在这里不仅能找到兴趣相投的朋友,还能丰富文化生活,生活变得更有趣了。”绿城百合社区居民任阿姨边笑边竖起了大拇指。她口中夸赞的正是绿城百合社区悦享公益学院开设的公益课程。

10月12日上午,如意湖办事处绿城百合社区新一季悦享公益课堂开课了,社区居民热情高涨,纷纷参与其中。课堂上,摄影老师从手机发展历程到如何使用九宫格构图法、黄金分割点、水平构

图、拍摄角度、如何摆姿势等多方面讲述。以后再也不用担心出门旅游照不好相了。虽然我都50多岁了,但是很乐意去接受一些新鲜事物,也希望自己能跟上时代的步伐,活出精彩、充实的后半生。社区老年课堂一招生,我就立马报名了。除了摄影班,我今年还报了国画班,每天的生活安排得满满当当。”学员李阿姨说。本学期的悦享公益课堂根据居民实际需求,开设了声乐班、国画班、手工班、摄影班、模特基础班

和提高班5门课程,吸引了200余人报名参与。

绿城百合社区党总支书记刘学馨表示:“目前开设的这五门课程都在井然有序地进行着。我们开设老年课堂的初衷是想为辖区的中老年朋友搭建一个学习交流的平台,促进邻里和谐。在这个过程中,我们也希望能发掘居民中的各种能人,引导大家积极参与到社区工作中来,不断扩大社区治理队伍。”

记者 王阳 通讯员 刘学馨

联盟新城社区

暖心八宝粥 杯杯送温情

本报讯 10月14日,如意湖办事处联盟新城社区继续联合院区物业开展以“暖心八宝粥 杯杯送温情”为主题的送粥活动。

“早上好,喝杯营养美味的八宝粥吧,天气寒冷,请注意保暖。”当一杯杯热腾腾的八宝粥端到居民面前时,大家的脸上呈现出会心的微笑。气温越来越低,伴随着阵阵凉风,喝一杯温暖的八宝粥,不仅养生暖胃对身体好,更是暖心的。一位正要出门的阿姨高兴地说:“社区和物业真贴心呀,这口美味的八宝粥喝得我心里都是暖乎乎



的。”当日共送出八宝粥200余杯,获得居民的连声称赞。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

商务区社区

开办老年合唱兴趣班



本报讯 为进一步丰富辖区老年人的精神文化生活,10月20日,如意湖办事处商务区社区开办了老年合唱兴趣班,让辖区喜欢唱歌的老年朋友们真正实现“老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为”。

第一节活动课开始,社工首先为大家介绍了合唱班的志愿者老师,接着进行简单的开班仪式,让班级成员相互认识。随后志愿者雷老师向大家介绍了合唱课学习规划及学习内容。在老师的带领下,大家一起学习基本的乐理知识,进行声乐练习,并就“大海啊,故乡”这一歌曲进行了合唱练习。在整个练习的过程中,老师及时纠正学员,帮助大家更好

地学习正确的歌唱方法,提升歌唱技巧。一下午练习过去,学员们嘹亮的歌声响彻在社区的每一个角落。受邀而来的高龄老人刘奶奶更是开心,她说:“我们现在也不缺吃喝,缺的就是早些年街坊邻居聚在一块儿的热闹劲儿,办的这个活动真是好!”老年人凑在一起又唱又笑,很是开心,为社区增添了不少活力。

此次兴趣班的开设不仅为院区长者搭建了一个交流和学习平台,满足了他们对于歌唱的热爱之情,更是凝聚了辖区老年人的力量,增进了邻里之情,提升了老年居民的生活幸福感。

记者 王阳 通讯员 杨玉颖 文/图